

Гнатко І.В.

*Одеський національний політехнічний
університет*

ДИСТАНЦІЙНЕ НАВЧАННЯ

У ПРИБАЛТІЙСЬКИХ КРАЇНАХ

У зв'язку зі світовою пандемією, багато країн, в тому числі і наша, перейшли на заочне, а якщо бути точніше – дистанційне навчання. Але в Прибалтиці такий вид отримання освіти використовують вже давно й дуже успішно.

В наш час краще дистанційне навчання – в країнах Прибалтики. Це найліпший варіант для шукачів пострадянських країн найбільш глибокої інтегрованої і доступної освіти серед членів Європейського союзу і НАТО. Прибалтійська дистанційна вища освіта відповідає всім стандартам і якостям класичної європейської вищої школи.

Так як Прибалтика раніше входила до складу Радянського Союзу, то дистанційне навчання має величезний ряд додаткових переваг: Значна частина прибалтійців розуміють російську мову, що допомагає абітурієнтам з пострадянських країн інтегруватись в навчальний процес, а з початком навчання їм пропонується піврічний підготовчий курс з вивчення мови. Студентам дається можливість безкоштовного вивчення однієї з мов прибалтійської країни, в якій вони навчаються

Прибалтійські країни по закінченню навчання видають європейський диплом, що є дуже вигідним, так як такий диплом визнається на всій території Євросоюзу. Він дає випускникам можливість працевлаштуватися в будь-якій точці Європи.

Економічно розвинені країни, що є більш привабливим для студентів, які навчаються дистанційно. Одержати освіту заочно можна як в приватних, так і державних університетах. Мінусом є те, що в деяких країнах (наприклад, Латвія) безкоштовної освіти для не місцевих жителів не передбачено. Проте вартість дистанційного навчання тут одна з найнижчих в Євросоюзі, причому така, що дає можливість навчатися претендентам з менш

економічно благополучних країн.

Крім цього країни прибалтики повністю беруть на себе пересилку оригінальних документів в Центр академічної інформації Міністерства освіти. Так само можна здійснити відправку документів самому в електронному варіант, сидючи перед своїм домашнім комп'ютером, маючи при цьому сканер або камеру телефону.

Особливістю вищої освіти в Прибалтиці є те, що тут дуже розвинена сфера послуг. Студент може обрати для себе одну з таких спеціальностей, як: харчова промисловість, туризм, банківські послуги, логістика. В університетах, як державних, так і приватних, під керівництвом досвідчених викладачів і практиків бізнесу студенти дистанційно створюють свої бізнес-інкубатори, які здатні забезпечити власну зайнятість і створити спільні робочі місця. Практично це дає потужний досвід у дистанційному управлінні бізнесу.

Школярі так само проходять навчання в домашніх умовах. Як і студенти, вони можуть вчитися в будь-який зручний час як для викладачів, так і для здобувачів освіти. Деякі заклади можуть бути переповненими, тому віддалена освіта - відмінний вибір для тих, кому могли відмовити в зв'язку з перевищеним кількістю учнів.

Однак, таким видом поповнення своїх знань можуть користуватися не тільки учні, а й люди будь-якого віку і професій. Не варто випускати, що такий спосіб отримання інформації має велике значення для людей з обмеженими можливостями, так як багато з них не можуть відвідувати навчальні заклади з видимими причинами.

З усієї доступної нам інформації, можна зробити висновок, що дистанційне навчання в Прибалтійських країнах досить розвинене, що дає широких спектр можливості для всіх, а особливо для студентів з пострадянських країн. ■

ЛІТЕРАТУРА

1. Дистанционное обучения. [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <https://www.renkuosilietuva.lt/ru/distancionnoe-obucenie/>.
2. Высшее образование в Латвии [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <https://intellectguide.com/university/country/latvyya>.